

国际乒联年终总决赛

王曼昱火力全开

4比0横扫日本名将伊藤美诚,国乒由此包揽男女单打冠亚军



王曼昱庆祝得分 新华社发

“今天能赢下这场比赛,不止是因为昨天的准备,整个疫情期间封闭训练,(或)针对伊藤做了很长很长时间的准备,一直期待和她交手。之前输给了她,更想去‘复仇’。”昨天,在郑州奥体中心,中国选手王曼昱在国际乒联年终总决赛女单半决赛中以4比0战胜日本名将伊藤美诚后,如此发表自己的获胜感言。

四方的发球,在做足充分准备的王曼昱面前不灵了。身高臂长的优势,让王曼昱在进攻时线路多变,防守时密不透风,正中伊藤的“要害”。赛后,王曼昱表示自己“要害”。赛后,王曼昱表示自己在场上已经打出了忘我的状态,注意力完全专注于球上,也因此打出一场酣畅淋漓的大胜。

服输的王曼昱,这次做到了。伊藤美诚虽然遭遇一场惨败,但她表示还是非常享受这场比赛,“感受到了和王曼昱的差距,能在困难比赛中学到东西,有收获就可以了。”有这样时时激励国乒的对手,也未尝不是一件好事。

亚冠·前瞻

广州恒大今晚亮相,对阵韩国球队水原三星 卡纳瓦罗:争取夺冠

北京时间今晚6时,广州恒大将迎来今年亚冠首场赛事,对手是韩国水原三星。虽然球队阵容不整,恒大主教练卡纳瓦罗依然充满雄心壮志,表示要争取拿下亚冠冠军。

此次出征亚冠,广州恒大两位队长郑智、保利尼奥和高准翼等球员因伤缺席。在昨天的赛前新闻发布会上,保利尼奥的缺席依然是媒体记者关注的焦点。对此,卡纳瓦罗表示:“虽然保利尼奥由于伤病已经回到巴西,但是我对其他球员充满信心,我们来到多哈当然是尽我们全力赢得更多的比赛,然后去争取拿下这个冠军。”

广州恒大出征亚冠之前刚刚丢掉了中超冠军,球队士气难免受到影响,但卡纳瓦罗认为,恒大现在依然有很好的机会去争夺亚冠冠军,“我们知道现在有个好机会放在我们面前,我们队里有很多优秀的年轻球员,我想和他们一起走得更远。在多哈这里有很多优秀的球队,但我们是整个亚洲最好的球队之一,我们在过去10年拿到了两次亚冠冠军。”

广州恒大与水原三星曾在2017赛季的亚冠联赛同组,两支球队当时两回合均战成2比2。高拉特在那两场比赛中打进3

球,表现神勇,恒大以1分的优势力压对手,以小组第二的身份出线。此次高拉特顶替保利尼奥,有望重新成为恒大的进攻核心。塔利斯卡目前状态不佳,费南多因伤将缺席今晚的比赛。恒大的进攻将更多依赖高拉特、韦世豪和艾克森。

水原三星俱乐部今年受财政紧缩影响,多名重要球员离队,导致球队实力下降,在K联赛勉强保级,在最新一期韩国国家队集训名单中,也没有水原三星球员入选。波黑前锋科尔皮奇已经解约离队,加拿大中后卫利和澳大利亚前锋塔加特都因伤未前往卡塔尔参加亚冠。刚刚续约的老队长康基也将缺席本场比赛。韩硕熙和金建熙两名韩国本土前锋将成为水原三星攻击线上为数不多的选择。

水原三星此前曾0比1不敌同组的日本球队神户胜利船。由于柔佛的退赛,本小组的两个出线名额将在广州恒大、神户胜利船和水原三星之间产生。

羊城晚报记者 林本剑

亚冠转播表(第二轮) 11月22日(星期日) 18时 水原三星VS广州恒大 (央视体育) 数据整理/林本剑

女子围甲联赛

广东队力胜武汉队

羊城晚报讯 记者葛万里报道:2020年第八届“中信置业杯”中国女子围甲联赛重庆·渝北站昨日在重庆结束了第八轮比赛,广东汕尾队以2比1力胜武汉晴川学院队,终于止住连败颓势。

已遭遇三连败的广东队,本轮与同处积分榜中游的武汉队狭路相逢。焦点战在粤队主帅陈一鸣与武汉队韩国外援金彩瑛之间展开。双方以流行布局摆下战阵后,很快就在右上角进行短兵相接的战斗。战火一直延伸至中腹,混战中,执白的陈一鸣借攻击中央黑棋“大龙”之机,成功切断左边“黑龙”的尾巴,一举确立实地领先优势。进入后半盘争夺,不甘失败的金彩瑛猛攻中央白棋,陈一鸣冷静判断形势后,果断弃掉中腹数子,并利用弃子抢先在下方围起一块实地,继续保持优势。最终战至第259手,已无法贴目的金彩瑛投子认输。

另外两盘对局,粤队援将陶然执白中盘不敌张子涵,名将蔡碧涵执黑中盘战胜老将鲁佳,帮助广东队锁定胜场。

三国围棋擂台赛

辜梓豪止步三连胜

羊城晚报讯 记者葛万里报道:第22届农心辛拉面杯三国围棋擂台赛21日在线上战罢第六局,守擂的中国队名将辜梓豪九段以半目劣势不敌攻擂的韩国队新锐申旻埈九段,止步三连胜。

已先后战胜许家元、姜东润和村川大介的辜梓豪,昨日执黑先行。他祭出老式的“借目”布局,战至中盘,黑棋在下方草率开战,孰料混战中被白棋在三路妙手一“顶”,辜梓豪顿时陷入僵局。弈至第230手结局,未给对手翻盘机会的申旻埈,以半目之优势成功。

今日,申旻埈坐擂迎接日本队芝野虎丸九段的挑战。

体坛热话

“世界足球先生”抢了“金球奖”的档期 欠莱万的该补上了?

今年的世界足球先生评选,并没有像之前金球奖那样被取消。国际足联昨天宣布,2020年世界足球先生等官方奖项将于11月25日开启投票,12月17日颁奖。在今年特殊的赛季环境下,评选如何保证公平公正?谁最有希望折桂?金球奖的取消是否影响“先生”的评选结果?赵亮晨和刘毅聊了聊。



莱万此前获评欧足联年度最佳球员 新华社发

两大奖项再“合体”?

赵亮晨(以下简称赵):国际足联顶住了压力,今年终于没有停办世界足球先生的评选。

刘毅(以下简称刘):金球奖原本是晚于世界足球先生评选的,但法国主办方却早早地宣布今年停办,国际足联则选择了观望。

赵:从金球奖7月宣布取消到现在,这几个月欧洲联赛和国际赛事虽然仍然有各种状况,但总体上还算顺利,这为评选继续举行提供了信心和评价依据。

刘:国际足联此前就已财政情况吃紧,没有余粮了,所以只好硬着头皮撑下去,以图保持影响力和盈利。

赵:哈哈,确实,相比之下,金球奖的主办方《法国足球》就比较佛系。不过他们停办金球奖也有自己的利益逻辑:法甲

是五大联赛唯一因为疫情被提前腰斩的,所以法甲球员的评价受影响最大……

刘:尤其是姆巴佩是法国人捧的对象,哈哈!说起来,这次的世界足球先生,反而有点像金球奖了。

赵:没错。过去金球奖在12月颁奖,更注重球员在整个自然力的表现,而世界足球先生为了和金球奖加大区别,提前到了9月颁奖,它的投票也因此更注重球员在过去整个赛季的表现。这次世界足球先生评选延后到了12月,正好取代了金球奖的档期。

刘:世界足球先生和金球奖从2016年起重新分开评选,今年阴差阳错,又“合体”了。

赵:我觉得今年至少保留一个评选,对球员来说是好事。各种比赛重启,他们是承担风险最多的群体,评奖也是对他们的付出应有的回报——不只是最佳才有意义,只要能获得投票,对球员就是一种肯定。

刘:而且世界足球先生评

选,投票来源除了媒体记者,还有各国队长、主帅以及球迷(各占1/4权重),比金球奖更丰富,也更能反映出球员的综合评价。

莱万这次有望圆梦

赵:今年金球奖取消,都说拜仁前锋莱万损失最大,这本来是他获奖的最佳机会。你觉得他能在今年世界足球先生评选中补圆一梦吗?

刘:莱万多夫斯基肯定是今年世界足球先生的大热候选,这位王牌射手状态神勇,上赛季帮助拜仁慕尼黑成为欧冠、德甲、德国杯“三冠王”。莱万处于职业生涯的巅峰,上赛季夺得欧冠金靴奖和德甲金靴奖,迎来获得一个重量级个人奖项的最好时机。上赛季在欧洲金靴奖的竞争中,莱万惜败于意甲金靴得主因莫比莱,他主要输在德甲比意甲少4轮的这种“先天不足”。

赵:从评选时间来看,世界足球先生从以往的9月底推迟到了12月,对莱万反而是好事,因为新赛季以来,莱万和梅西的表现都平平,一个生疏,一个和俱乐部关系堪忧,而莱万在德甲的状态却依然神勇。

刘:拜仁上次成为“三冠王”是在2013年,当家球星之一里贝里当时成为国际足联金球奖的大热候选,那时候世界足球先生和欧洲金球奖还是合并成一个奖项的。但是评奖结果出来,里贝里只排名第三。里贝里当年评奖失败,主要原因是拜仁给人打整体足球的印象。拜仁现在同样主打整体足球,可是莱万的个人影响力应该高于当年的里贝里。

赵:此前有球迷给32岁的莱万寄了个假的“金球”安慰他,希望这次他可以收获一个真的大奖!

羊城晚报记者 赵亮晨 刘毅

“90后”球员还差口气

赵:你觉得C罗和梅西今年还有机会吗?

刘:C罗和梅西上赛季确实表现不够突出。C罗领衔的尤文图斯实现意甲九连冠,但上赛季意甲最佳球员是迪巴拉而不是C罗。在欧冠1/8决赛,尤文被里昂淘汰出局。梅西的巴塞罗那更惨,在西甲冠军争夺战中输给皇家马德里,在欧冠1/4决赛以2比8惨败给拜仁。随着C罗和梅西的老去,两位超级巨星在世界足球先生评选轮流坐庄的时代一去不复返了。

赵:迄今还没有一个90后球员获得过金球奖或者当选过“先生”……其实他们也争了三了。

刘:中生代巨星当中,内马尔对世界足球先生奖项虎视眈眈,姆巴佩和哈兰德这样的年轻巨星也越来越有影响力。姆巴佩和内马尔上赛季带领巴黎圣日耳曼打进欧冠决赛,帮助大巴黎取得历史性突破。不过感觉他们还差口气。但是,个人认为,90后球员获益,应该也就是这两年的事情了。

赵:“梅罗”确实是罕见的巨星,状态太持久,后辈要上位,得他们同时出状况,太难了。而且即使他们状态都平平,比如2013年,里贝里还是和最佳锋线一面。莫德里奇在2018年打破了垄断,但次年又是梅西击败呼声颇高的范戴克,包揽两大奖项。

刘:此前有球迷给32岁的莱万寄了个假的“金球”安慰他,希望这次他可以收获一个真的大奖!

羊城晚报记者 赵亮晨 刘毅

英超·前瞻

罗杰斯率队难胜老东家

英超第九轮明晨上演榜首大战,“领头羊”莱斯特客场挑战上届冠军利物浦(腾讯体育3时15分直播)。莱斯特主帅罗杰斯(右图,视觉中国供图)带队挑战老东家,伤病满营的利物浦能否捍卫主场荣誉,是比赛的一大看点。

八轮过后的大英超积分榜,莱斯特积6胜2负积18分排名第一,热刺和利物浦同积17分并列次席。利物浦在联赛已有多达16个失球,防守水准比上赛季下降了很多。上赛季夺得英超冠军时,利物浦在38轮比赛中仅有33个失球,本赛季八轮比赛的失球数快赶上上赛季总失球数的一半了。

利物浦整条主力后卫线都受到伤病困扰,除了左后卫罗伯逊可能在本场复出外,两名中卫范戴克和戈麦斯以及右后卫阿诺德都铁定缺席。主帅克洛普现在对防守很头疼,可能启用马蒂普和小将菲利普斯的中卫组合,右后卫位置使用19岁的小将内科·威廉斯。巴西球星法比尼奥正在加班加点恢复伤病,这位中场多面手可以胜任右腰、中卫、右后卫等多个位置,如果他可以复出,将为克洛普的排兵布阵带来更多选择。

利物浦本赛季丢了这么多球,还是能够在英超取得5胜2平1负,依靠的是强大攻击力,主要得分手萨拉赫近期状态火热,无法参加本场比赛。尽管如此,利物浦在进攻端仍旧人才济济。克洛普可望使用马内、菲尔米诺、若塔的三前锋组合。沙奇里和奥里吉可能作为超级替补使用,可以丰富球队的进攻手段。莱切斯特本赛季表现出色,但同样阵容不整,瑟云聚、恩迪迪、福法纳、卡斯塔涅、麦迪逊等中场大将受到伤病困扰。莱切斯特也受到此前国际比赛日的影响,减少了全队合练的机会。莱切斯特首席射手瓦尔迪本赛季表现仍旧出色,他将受到重点盯防。罗杰斯是一位优秀教练,被人诟病的是往往打不好关键比赛,当年执教利物浦时痛失英超冠军好局,此番挑战老东家的心态值得关注。利物浦和莱切斯特最近六次英超交锋,利物浦取得5胜1平,在双方阵容不整的情况下,还是应该看好利物浦获胜。



莱切斯特主帅罗杰斯

羊城晚报记者 刘毅

高尔夫专区

定了! 沃尔沃中国公开赛下月举办

参赛名额缩减,观战人数受限

羊城晚报讯 记者梁劲松报道:连办了25年的沃尔沃中国公开赛,今年因为新冠肺炎疫情等原因不断延期,直到本周,组委会才宣布第26届赛事将回归,于下月10日至13日在深圳正中心高尔夫球会举行。

创办于1995年的沃尔沃中国公开赛,去年底曾高调宣布第26届赛事将于2020年4月举行,今年、明年、后年共三届的比赛都由深圳正中心高尔夫球会承办。但今年2月中国高尔夫球协会宣布,受疫情影响,原定于

4月20日至26日在深圳举行的2020年沃尔沃中国公开赛延期。今年8月,中国高协再次宣布,综合考虑国际、国内疫情防控形势,2020年沃尔沃中国公开赛将与欧巡赛联合认证,赛事的举办形式另行择期宣布。本周,沃尔沃中国公开赛终于宣布举办情况,由中巡赛独家认证,今年的赛制为4轮72洞男子个人比杆赛,两轮过后前50名(含并列)晋级,总奖金为200万元人民币,其中冠军独得35万元。本届赛事将保留职业

业余配对赛,但原定的国内资格赛和国际资格赛则取消。

考虑到防疫形势及12月份深圳日照时间的限制,本届赛事的参赛名额由原来的156人缩减为108人,参赛席位将按照往届沃尔沃中国公开赛冠军、2018-2020年中巡赛赛事冠军、2020年中巡赛参赛资格排序、中高协职业男子排名榜等8个类别来确定。赛事周期内,组委会将严格控制单场人数,除参赛人员外,每天只允许少量的观众入场观战,所有参赛的球员、教练以及工

作人员抵达深圳龙岗当日均须提供11月30日至12月6日期间采样核酸检测阴性证明。

2003年受非典疫情影响,第9届沃尔沃中国公开赛较原定时间推迟两个月举行。今年



明天起到11月30日在全国的衡泰信高尔夫模拟球馆举行,总决赛将于12月5日在冯珊珊高尔夫学院海珠教学中心开打。

比赛分为成人组、青少年组两个组别,成人组选手年龄需在18岁以上(含18岁),青少年组年龄则规定为10-17岁(含17岁)。参赛选手抵达场馆时须出示当地“健康码”绿码,赛制为一轮18洞个人比杆赛,如有参赛选手

受新冠疫情影响,沃尔沃中国公开赛历史上第二次延期,而且从宣布复办到年底开赛仅剩约20天的时间,参赛名单还尚未确定,这就使今年的办赛显得颇为仓促。

总成绩并列,将从第18洞开始从后向前逐洞比较杆数,预选赛有多次比赛机会,取最好成绩排名。总决赛决出的成人组和青少年组冠军,将直接获得2020年沃尔沃中国公开赛的参赛资格,成人组、青少年组的第二、三、四名则获得2020年沃尔沃中国公开赛配对赛及晚宴名额。所有参赛选手都将获得2021年沃尔沃中国公开赛观赛门票。

中国公开赛线上邀请赛明天开杆



线上邀请赛 青少年组

羊城晚报讯 记者梁劲松报道:2020年沃尔沃中国公开赛线上邀请赛明天启动,两个组别的冠军将直接获得2020年沃尔沃中国公开赛正赛的参赛资格。

受新冠肺炎疫情影响,今年沃尔沃中国公开赛的系列资格赛已被取消,组委会转而决定启动线上邀请赛。2020年沃尔沃中国公开赛线上邀请赛将分为预选赛和总决赛两个阶段,预选赛从

中海神州半岛擂台赛启动

羊城晚报讯 记者梁劲松报道:受今年第22号台风影响,最近在海南海开的2020年中海神州半岛国际擂台赛在比赛期间风雨交加,但赛事迅速启动预案,确保擂台赛有序开展。

中海神州半岛国际高尔夫球擂台赛由中海商业发展有限公司旗下的中海神州高尔夫球

会主办,自2015年创立至今已连续举办五届,五届比赛共吸引全球6000余名高尔夫球友及嘉宾参与。

今年的第六届比赛包含六站的擂台赛,首赛的球员在风雨中收获到了独特的竞技体验,余下的几站随后也将依次推进。



2020中海神州半岛国际高尔夫球擂台赛

图片新闻

羊城晚报讯 近日,星河湾广州高尔夫成立一周年邀请赛在长沙星河湾龙湖球场举行。在星河湾集团的支持下,爱好高尔夫的星河湾业主在长沙星河湾球场切磋技艺、结交知己,最终,徐学光(图左)夺得冠军,多位球员获得净杆及小鸟奖。(梁劲松)



星河湾广州高尔夫球会